

ПРАВИТЕЛЬСТВО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	17.04.2015	_{No} 178	
OL		1	

Об определении организации, уполномоченной на распределение наркотических средств и психотропных веществ на территории Тульской области

В соответствии с частью 2 статьи 5, со статьёй 23 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных Правительства веществах», с постановлением Российской Федерации от 26 июля 2010 года № 558 «О порядке распределения, отпуска и реализации наркотических средств и психотропных веществ, а также отпуска и реализации их прекурсоров», на основании статьи 34 Устава (Основного Закона) Тульской области правительство Тульской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить Государственное унитарное предприятие Тульской области «Фармация» уполномоченной на территории Тульской области организацией на распределение наркотических средств и психотропных веществ, включенных в список II и список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 1998 года № 681, и зарегистрированных на территории Российской Федерации в порядке, установленном законодательством об обращении лекарственных средств.
- 2. Установить, что уполномоченная организация осуществляет распределение указанных в пункте 1 постановления наркотических средств и психотропных веществ конкретным юридическим лицам, зарегистрированным на территории Тульской области, в соответствии с планом распределения наркотических средств и психотропных веществ,

ежегодно утверждаемым Министерством промышленности и торговли Российской Федерации.

3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Первый заместитель губернатора

Тульской области — председа тельуправление
правительства Тульской области и работе
с обращениями
граждая

Ю.М. Андрианов